

**KATOLÍCKA UNIVERZITA V RUŽOMBERKU
PEDAGOGICKÁ FAKULTA**

**Výročná správa
Katolíckej univerzity v Ružomberku, Pedagogickej fakulty,
Katedry telesnej výchovy a športu
za rok 2023**

Obsah

1	Základné informácie o Katedre telesnej výchovy a športu	4
2	Prehľad najdôležitejších udalostí katedry za uplynulý rok	4
3	Informácie o poskytovanom vysokoškolskom vzdelávaní	9
3.1	Študijné programy, ktoré zabezpečuje katedra	10
3.2	Informácie o poskytovaní ďalšieho vzdelávania	10
4	Informácie o výskumnej, umeleckej a ďalšej tvorivej činnosti katedry	10
4.1	Zameranie výskumu a vývoja	11
4.2	Riešené projekty	11
5	Kvalifikačný rast pracovníkov katedra, inštitútu, ústavu	12
5.1	Zamestnanci na katedre	12
6	Podporné činnosti katedry	12
7	Informácie potrebné pre efektívne manažovanie študijných programov, ktoré sa vyučujú na katedre	13
7.1	Prehľad študijných programov a ich garantov pôsobiacich na danej katedre	13
7.2	Indikátory daných študijných programov	13
7.3	Vyhodnotenie informácií pre efektívne manažovanie študijných programov	13
7.3.1	Vyhodnotenie dosahovania cieľov a súvisiacich výstupov vzdelávania	13
7.3.2	Vyhodnotenie uplatniteľnosti absolventov	14
7.3.3	Vyhodnotenie skutočnej prácnosti a zodpovedajúcej pracovnej kapacity učiteľov	14
7.3.4	Vyhodnotenie počtu prijatých študentov, študentov v jednotlivých rokoch štúdia, progresu študentov v ŠP, ukončenia štúdia v štandardnom termíne, počtu a príčinách predčasného ukončenia štúdia	14
7.3.5	Vyhodnotenie efektívnosti prijímacieho konania a výsledkov študentov v priebehu prvého roka štúdia	15
7.3.6	Vyhodnotenie podmienok a výsledkov študentov so špecifickými potrebami	16
7.3.7	Vyhodnotenie efektívnosti metód overovania výstupov vzdelávania a hodnotenia študentov	16
7.3.8	Vyhodnotenie dosahovania výstupov vzdelávania mimo KU	16
7.3.9	Vyhodnotenie dodržiavania akademickej, profesijnej etiky, výskumnej integrity a plagiátorstva	16
7.3.10	Vyhodnotenie podnetov a sťažností študentov	16
7.3.11	Vyhodnotenie úrovne tvorivej činnosti učiteľov študijného programu	16
7.3.12	Vyhodnotenie rozvoja učiteľov študijného programu (kvalifikácia, praktické zručnosti, prenositeľné spôsobilosti, jazykové, pedagogické a digitálne zručnosti)	17

7.4	Vyhodnotenie názorov zainteresovaných strán	17
7.5	Identifikácia oblastí na zlepšenie a návrh opatrení	17
8	Sumár	18
9	Prílohy.....	18

1 Základné informácie o Katedre telesnej výchovy a športu

Katolícka univerzita v Ružomberku
Pedagogická fakulta
Katedra telesnej výchovy a športu
Hrabovská cesta 1
034 01 Ružomberok
Tel., fax, email: +421911 380 570, anna.kubincova@ku.sk

Vedúci katedry: PaedDr. Andrej Hubinák, PhD.
zástupca vedúceho katedry: doc. Ľuboslav Šiška, PhD.
Tajomník: doc. Ľuboslav Šiška, PhD.
sekretariát katedry: Mgr. Anna Kubincová

Štruktúra funkčných miest:

profesor:

prof. PaedDr. Elena Bendíková, PhD.
prof. PaedDr. Jaromír Sedláček, PhD.
prof. Martin Zvonař, Ph.D.,

docent:

doc. PaedDr. Peter Mačura, PhD.
univerzitný docent PaedDr. Peter Krška, PhD.,
univerzitný docent Mgr. Ľuboslav Šiška, PhD.,
univerzitný docent PaedDr. Andrej Hubinák, PhD.

2 Prehľad najdôležitejších udalostí katedry za uplynulý rok

Inklúzia v telesnej a športovej výchove (prednáška v rámci projektu „Teória v praxi“)

Inklúzia je v súčasnosti skloňovaná vo všetkých pádoch a oblastiach spoločenského života, nevynímajúc ani školskú telesnú a športovú výchovu, ktorá zohráva dôležitú úlohu z hľadiska podpory zdravia školskej populácie. V súčasnosti evidujeme vzostupný fenomén u školskej populácie a to žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami na všetkých úrovniach, kde aj učitelia telesnej a športovej výchovy sú s uvedenou skutočnosťou čoraz častejšie konfrontovaní. Dôležité je podotknúť, že telesná a športová výchova plní svoje funkcie ako fyziologické, psychologické, sociálne a v neposlednom rade zdravotné. Práve v súvislosti s uvedenými skutočnosťami pregraduálna príprava budúcich učiteľov telesnej a športovej výchovy na Katedre telesnej výchovy a športu Pedagogickej fakulty v Ružomberku v spolupráci s primárnym vzdelávaním a špeciálnou pedagogikou

vytvára jedinečný priestor prípravy študentov na pedagogickú realitu. V tejto súvislosti prijala pozvanie odborníčka doc. PaedDr. Dagmar Nemček, PhD. z Pedagogickej fakulty UK v Bratislave v rámci projektu „Teória v praxi“ realizovaného na Katedre telesnej výchovy a športu pod záštitou prof. PaedDr. Eleny Bendíkovej, PhD. a doc. PaedDr. Roberta Rozima, PhD., ktorá priblížila danú problematiku z odborného aj vedeckého hľadiska, a tak poukázala na súčasný stav a situáciu problematiky v školách. Touto cestou, ďakujeme všetkým zainteresovaným stranám, ako aj študentom 2. ročníka magisterského štúdia telesná výchova za ich záujem o problematiku, ako aj podelenie sa so svojimi poznatkami a skúsenosťami.

Univerzitné ligy

PaedDr. Andrej Hubinák, PhD. v súčinnosti so študentmi fakulty zdravotníctva a pedagogickej fakulty zahájili ďalší ročník študentskej futbalovej ligy, ktorá sa hrá celosemestrálne (aj celoročne) a využívajú pritom katedrou a rektorátom vybudované multifunkčné ihrisko, ktoré sa na začiatku roka 2021 skolaudovalo a dalo užívania študentom KU. Turnajová forma bola zvolená pri volejbalovej lige študentov, ktorá sa hrá spravidla štvrtročne. Študenti v tomto roku využívali aj bodyworkoutovú outdoorovú zónu a pohybové štúdio, ktoré spravuje katedra telesnej výchovy a športu.

ŠVA – študentská vedecká aktivita

Dňa 3.5.2023 sa na pôde pedagogickej fakulty Katolíckej univerzity konala na katedre telesnej výchovy a športu Študentská vedecká aktivita (ŠVA), ktorá formuje mladých vedcov a zároveň pripravuje študentov k obhajobe záverečných prác ako i na ďalšie konferencie nielen u nás na Slovensku. Závěry svojej vedeckej práce prezentovali spolu 8 študentov 3. ročníka bakalárskeho štúdia, ktorí ukončujú štúdium v tomto akademickom školskom roku. Celkovo je to 2. ročník ŠVA, ktorý organizuje katedra telesnej výchovy a športu pedagogickej fakulty KU. Ocenenie katedry si onedlho prevezmú osobne z rúk pána dekana pedagogickej fakulty KU PaedDr. Petra Kršku, PhD. Katedra telesnej výchovy a športu participuje s katedrou predškolskej a elementárnej pedagogiky PF KU, z ktorej sme uvítali hostí. Veríme, že vedecká činnosť študentov bude napredovať pozitívne ďalej a v budúcom roku sa budeme tešiť väčšiemu počtu a ďalším kvalitným vystúpeniam na konferencii.

Volejbalový turnaj Spišskej diecézy

Študenti Katolíckej univerzity v Ružomberku sa v piatok a v sobotu cez ostatný víkend 21.4 – 22.4. 2023 zúčastnili volejbalového turnaja Spišskej diecézy, ktorý sa konal v Trstenej.

Bol to už 28 ročník a študenti pod vedením vedúceho Katedry telesnej výchovy a športu PaedDr. Andreja Hubináka, PhD. získali cenné 2. miesto V konkurencii siedmich tímov sa herne nestratili. Prehrali iba s víťazom turnaja. Turnaj hral každý s každým a hralo sa na dva hrané sety, takže každá lopta bola dôležitá. Z okresu Ružomberok sme zastúpili cirkevné školy zriaďovateľa Spišskú kapitolu iba my. Turnaj bol na veľmi vysokej úrovni aj po organizačnej stránke aj kultúrnej. Odštartoval ho a dal mu požehnanie miestny pán dekan Doc. ThDr. Juraj Spuchľák,

PhD. Duchovná stránka účastníkov turnaja bola zastúpená omšou v kaplnke ZŠ Rudolfa Dilonga.

Exkurzia - S nadšením za poznaním slovenského športu

Nielen praktické cvičenia a semináre alebo teória v univerzitných učebniach, ale aj vedomosti a poznanie nadobudnuté na vlastnej skúsenosti patria k repertoáru našich vzdelávacích metód.

Verní tejto tradícii podloženej dobrými skúsenosťami z podobných a pravidelných zážitkov z minulosti sme sa v stredu 18. októbra vybrali so študentmi 2. ročníka bakalárskeho stupňa z katedry telesnej výchovy a športu do Bratislavy. Našou témou bola história športu; oprávneným cieľom preto tamojšia Fakulta telesnej výchovy športu (FTVŠ) na Univerzite Komenského a neskôr Slovenské olympijské a športové múzeum.

Na FTVŠ sme sa dostali do víru kompetentného a pútavého výkladu docentky Lubomíry Benčúrikovej, ktorej doménou je plávanie. Neskôr sme zmenili vodné skupenstvo z tekutého na pevné a dostali sa na sneh a ľad, kam nás svojim zanietením prirodzene pozvala docentka Anna Blahutová.

Po priateľskom prijatí, odbornom a ľudskom výklade a chvíľach voľna na občerstvenie, nasledovala druhá časť exkurzie v exponátmi bohato vybavenom Slovenskom olympijskom a športovom múzeu. Upútali početné artefakty úspešných slovenských športovcov: hokejistov, krasokorčuliarov, vodákov alebo aktuálna špeciálna výstava venovaná tanečným športom. Vo viacerých prípadoch pritom išlo o cenné vystavené športové nástroje či dresy, ktoré priniesli Československu, ale v mladšej minulosti aj našej mladej krajine olympijské medaily, svetové a európske majstrovské tituly a rekordy či iné významné športové úspechy.

Nechýbajú dve zlaté olympijské medaily legendárnej športovej gymnastky Věry Čáslavskej, rukavice zlatého boxera z Helsínka 1952 Jána Zacharu, či kolekcia medailí jedinečného a v Sappore 1972 zlatého Ondreja Nepelu, od ktorého múzeum vlastní viac ako 300 artefaktov. Z novších úlovkov formujúcich históriu nášho športu a budujúcich pýchu národa spomeňme brankársku hokejku s podpismi hokejových majstrov sveta z roku 2002 alebo lyžiarsku kombinézu Petry Vlhovej, v ktorej vyhrala zlato v slalome v Pekingu 2022.

Živé zoznámenie sa s históriou športu prostredníctvom kontaktu s jej priamymi „svedkami“, navyše obohatené o komentáre fundovaných sprievodkýň, bolo zážitkovým spôsobom vzdelávania, ktoré v nás všetkých zanechalo pozitívne dojmy, opäť vzbudilo kus hrdosti na malé Slovensko a naštartovalo motor motivácie do vlastných vzdelávacích či akademických aktivít.

Exkurzia bola organizovaná v rámci predmetu História športu, pod vedením vyučujúceho Dr. Jozefa Zentka.

Florbalový turnaj medzi univerzitami stredného Slovenska

Pod koordinovaným vedením Dr. Andrej Hubináka katedra iniciovala vznik družstva študentov a historicky prvý krát reprezentovala KU vo florbale. Po viacročnom čakaní sme sa dostali do hľadáča SAUŠky a začíname plnohodnotne reprezentovať KU

v konkurencii vysokých škôl v oblasti stredného Slovenska. Súperíť začíname i v kolektívnych športoch a dôkazom je prvá kvalifikácia.



V stredu 8.11 2023 v Žiline na pôde Strednej športovej školy odohral florbalový turnaj medzi univerzitami stredného Slovenska. Zúčastnené univerzity boli Banská Bystrica, Liptovský Mikuláš, Žilina, Zvolen a elitný káder postavila aj naša Katolícka Univerzita. Hralo sa v dvoch skupinách každý s každým a postupovali 2 tímy. Hrací čas bol 2x15 minút čistého hracieho času. V A skupine bol náš

elitný výber z Katolíckej univerzity, kde proti nám nastúpilo silné družstvo Žiliny, ktoré pozostávalo prevažne z extraligových hráčov. Naši hráči bojovali do poslednej sekundy, a nechali na ihrisku všetky sily, avšak na takýto kvalitný manšaft nestačili, a teda ani konečný výsledok 11:2 v náš neprospech, nebol žiadnym prekvapením. Nasledujúci súper v skupine nás čakali študenti zo Zvolena, ktorý boli v miernej nevýhode, keďže ešte pred zápasom s našou univerzitou, vysoko podľahli Žiline 16:0. Na začiatku zápasu bol tento fakt citeľný, avšak proti bravúrne chytajúcemu Zvolenskému brankárovi sa našim študentom podarilo skórovať len 2 krát.



A aj napriek vyššiemu percentu v držaní lopty KU, v konečný výsledok 5:2 v prospech Zvolena rozhodli svižné protiútoky, ktoré vedeli hráči bez chyby využiť. V B skupine proti sebe nastúpili tímy Banskej Bystrice a Liptovského Mikuláša, keďže z tejto skupiny nikto nevypadával, tak výhra Banskej Bystrice rozhodla o tom, že v semifinále sa postavila proti študentom zo Zvolena, a Liptovský Mikuláš si v druhom semifinálovom kole

zahral z favorizovanou Žilinou. Po tuhých bojoch sa z celkového víťazstva a z postupu do finále univerzít SR vo florbale tešili domáci Žilinčania. Po celý priebeh turnaja panovala príjemná priateľská atmosféra, aj napriek nepriaznivému výsledku nášho tímu, neklesáme na duchu a určite si na tomto turnaji budeme merať sily z inými univerzitami aj o rok.

Rozvoj katedry a medzinárodné aktivity katedry

Prof. Dr. Elena Bendíková, PhD. sa stala svetovou ambasádorkou pre telesnú výchovu Medzinárodná federácia telesnej výchovy a športu (FIEPS) udelila titul svetovej ambasádorky pre telesnú výchovu

Medzinárodná federácia telesnej výchovy a športu (FIEPS) udelila titul svetovej ambasádorky pre telesnú výchovu prof. Dr. Elene Bendíkovej, PhD. za významnú spoluprácu pri rozvoji a oceňovaní pohybovej aktivity a športu.

Cenu jej odovzdal prezident FIEPS **prof. DR. Almir Adolf Gruhn** na Európskom kongrese pri príležitosti 100 rokov FIEPS, Galati, Rumunsko, 24. – 28. mája 2023.

Prof. PaedDr. Elena Bendíková, PhD. v súčasnosti pôsobí na Katedre telesnej výchovy a športu Pedagogickej fakulty Katolíckej univerzity v Ružomberku.

Prof. Dr. Elena Bendíková, PhD. Became World Physical Education Ambassador
The International Federation of Physical Education and Sports Confers the Title of World Physical Education Ambassador to Prof. Dr. Elena Bendíková, PhD.

For the Significant Collaboration in the Development and Appreciation of Physical Activity and Sports.

The award was received from Word by the President of FIEP, prof. dr. Almir Adolfo Gruhn at the European Congress, on the occasion of 100 years of FIEPS, Galați, Romania, 24-28 May 2023.



17th FIEPS
EUROPEAN CONGRESS
100 years of FIEPS
Galați, ROMÂNIA
24 - 28 May 2023



Moderné vzdelávanie študentov na Katedre telesnej výchovy a športu pod záštitou WLO a FIEPS



Katedra telesnej výchovy a športu v zastúpení prof. PaedDr. E. Bendíkovej, PhD. v spolupráci s Katedrou predškolskej a elementárnej pedagogiky, v zastúpení doc. PaedDr. R. Rozimom, PhD., ako aj v spolupráci so študentmi Katedry telesnej výchovy a športu, Katedry predprimárnej a primárnej pedagogiky a Katedry špeciálnej pedagogiky Pedagogickej fakulty KU



v Ružomberku, pod záštitou dekana Pedagogickej fakulty, PaedDr. P. Krškom, PhD., ambasadorky FIEPS a členov World Leisure Organization, zorganizovali v dňoch 16. 10. 2023 - 17. 10. 2023 **pohybové workshopy** pod názvom „**Teória v praxi – Zdravotne orientovaná zdatnosť telesnej a športovej výchovy a voľný čas**“ pre žiakov základných škôl mesta Ružomberok. Študenti bakalárskeho a magisterského štúdia vyššie uvedených katedier sa mali možnosť priamo zúčastniť prednášok vedenými prof. Miklósom Bánhidim, Ph.D., „člen predstavenstva **World Leisure Organization**“, ako aj pohybových workshopov v úlohe lektorov a budúcich učiteľov a overiť si tak svoje teoretické poznatky a praktické zručnosti transformované priamo do praxe. Na uvedenom workshope participovali aj zahraniční hostia, študenti a „Youth Ambassadors“ z Fakulty telesnej výchovy a športu v Budapešti, Kambodže, Šopronu a Komárna. Tí kooperovali, vzdelávali a navzájom sa edukovali, ako

aj prinášali spoločné rozhodnutia a závery z hľadiska ich nadobudnutých kompetencií. Vedecká stránka programu bola pod záštitou projektu VEGA 1/0427/22. Završením dvojdňového programu bol kultúrno-spoločenský event v priestoroch foyer Pedagogickej fakulty KU v Ružomberku, ktorý pripravili a zabezpečili študentky PaedDr. **M. Homolová** a Mgr. **Z. Semričová** spolu so študentkami vyššie uvedených katedier. Poďakovanie touto cestou patrí aj riaditeľovi ZŠ Klačno v Ružomberku, PaedDr. **M. Šrobárovi** za jeho participáciu a podporu, ako aj pani učiteľkám a všetkým žiakom.

prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD., FIEPS World Ambassador, guarantor a **doc. PaedDr. R. Rozim, PhD.**, guarantor

WLO - World Leisure Organization na Pedagogickej fakulte v Ružomberku

Univerzita a fakulta predstavila svoje pôsobisko, potenciál a možnosti spolupráce so svetovou organizáciou.

Člen predstavenstva **World Leisure Organization (WLO)** **prof. Miklós Banhidi** prijal pracovné pozvanie **prof. PaedDr. Eleny Bendíkovej, PhD.**, Pedagogickej fakulty KU v Ružomberku, ktoré sa konalo 20. 3. 2023 - 22. 3. 2023. Pracovné stretnutie sa uskutočnilo s fundamentálnym poslaním predstaviť koncepciu, štruktúru a fungovanie **WLO – (Svetovej organizácie voľného času)** formou pozvanej prednášky, workshopu a osobných stretnutí so študentmi, s vedením fakulty a univerzity so zameraním na voľný čas ako faktor a prostriedku podporujúci ľudský rast, rozvoj a blahobyt jednotlivcov, komunít a národov okrem iného.

Univerzita a fakulta predstavila svoje pôsobisko, potenciál a možnosti spolupráce so svetovou organizáciou. Pracovná návšteva bola obohatená aj návštevou mesta Liptovský Mikuláš a jeho fantastickou prírodnou scenériou a programom. Pozvanej pracovnej návštevy sa zúčastnili aj Dr. habil. PaedDr. B. Dobay, PhD., dlhoročná členka WHO a riaditeľ NIVAMu v Komárne Dr. habil. PaedDr. Ing. István Szókö, PhD.

3 Informácie o poskytovanom vysokoškolskom vzdelávaní

Realizácia študijných programov Telesná výchova jednodborová a Telesná výchova v kombinácii sa opierajú o dlhodobé strategické ciele vymedzené v Dlhodobom zámere Katolíckej univerzity v Ružomberku:

- hľadať možnosti prepojenia univerzitného a zamestnávateľského prostredia v procese vzdelávania,
- posilňovať väzby celoživotného vzdelávania na základe potrieb trhu práce,
- budovať aktívnu spoluprácu so vzdelávacími, vedeckými a kultúrnymi inštitúciami regionálneho aj národného charakteru,
- zvyšovať kvalitu univerzity a zlepšovať jej postavenie v akademickom prostredí,
- reagovať na aktuálny spoločenský záujem novými študijnými programami,
- pravidelne hodnotiť jednotky študijných programov (predmety).

3.1 Študijné programy, ktoré zabezpečuje katedra.

Katedra zabezpečovala dva študijné programy z telesnej výchovy:

- bakalársky študijný program telesnej výchovy jednodborovej,
- bakalársky študijný program telesnej výchovy v kombinácii

Ďalej katedra participovala na zabezpečení výuky ďalších študijných programov iných pracovísk Katolíckej univerzity:

- bakalársky študijný program predškolskej a elementárnej pedagogiky,
- magisterský študijný program učiteľstvo primárneho vzdelávania,
- bakalársky študijný program fyzioterapie,
- bakalársky študijný program urgentnej zdravotnej starostlivosti.

Od akademického obdobia 2022/2023 získala a zabezpečovala katedra akreditáciu dvoch nových študijných magisterských programov 2. stupňa vysokoškolského vzdelávania

- magisterský študijný program telesnej výchovy jednodborový,
- magisterský študijný program telesnej výchovy v kombinácii.

3.2 Informácie o poskytovaní ďalšieho vzdelávania

Katedra zabezpečuje rigorózne štúdium v odbore telesná výchova

4 Informácie o výskumnej, umeleckej a ďalšej tvorivej činnosti katedry

Členovia katedry sa od roku 2017 venujú problematike základných pohybových kompetencií detí vo veku materskej školy po 6. triedu základnej školy. Publikovali množstvo odborných statí a po získaní VEGA grantu a zbere dát od cca 1200 detí aj niekoľko vedeckých príspevkov. Do riešenia tejto problematiky sú zahrnutí aj externí doktorandi z Katedry predškolskej a elementárnej pedagogiky v podobe tém doktorandskej kvalifikačnej práce.

Okrem toho učitelia riešili problematiku špecifického intervalového zaťaženia ako možného prediktora športového výkonu v úpolových športoch. Katedra získala grantovú úlohu VEGA pod vedením doc. Mgr. Ľuboslava Šišku: Štandardizácia špecifického krátko-intervalového zaťaženia ako motorického testu silovo-vytrvalostných schopností pre úpolové športy. Z ktorej už katedra publikovala prvé vedecké výstupy v spolupráci so študentami odboru telesnej výchovy. Ďalšou skúmanou oblasťou katedry je zameranie na problematiku zdravia školskej populácie a prevencie posturálneho zdravia žiakov pohybovou aktivitou

Katedra telesnej výchovy a športu aj v tomto roku v časopise STUDIA SCIENTIFICA FACULTATIS PAEDAGOGICAE UNIVERSITATIS CATHOLICA RUŽOMBEROK publikovanom na PF KU mala vytvorenú osobitnú sekciu s názvom telesná výchova a šport. Jedná sa o vedecký recenzovaný časopis, ktorý je obsahovo zameraný na pedagogické vedy. Je vydávaný Pedagogickou fakultou Katolíckej univerzity v Ružomberku od roku 2002. Od roku 2011 má pravidelnú periodicitu 5x ročne.

4.1 Zameranie výskumu a vývoja

Na katedre **Telesnej výchovy a športu** sa výskumné aktivity zaoberali

- Problematikou základných pohybových kompetencií detí vo veku materskej školy po 6. triedu základnej školy
- Problematiku špecifického intervalového zaťaženia ako možného prediktora športového výkonu v úpolových športoch
- Problematikou prevencie posturálneho zdravia žiakov pohybovou aktivitou

4.2 Riešené projekty

Grantová agentúra	Číslo projektu	Názov projektu	Hlavný riešiteľ	Zhodnotenie a najdôležitejšie výsledky projektu za rok 2021	Pridelené finančné prostriedky na rok 2022 v EUR	Doba trvania projektu	Plánovaná riešiteľská kapacita v hodinách
VEGA	1/0482/21	Štandardizácia špecifického krátko-intervalového zaťaženia ako motorického testu silovo-vytrvalostných schopností pre úpolové športy	Mgr. Ľuboslav Šiška, PhD.	Projekt je v štádiu vyhodnocovania. Hlavným vedeckým cieľom projektu je objektívna a empirická analýza špecifického krátko-intervalového zaťaženia z pohľadu kinematických a dynamických parametrov a posúdenie jeho objektivity, validity a reliability ako možného prediktora športového výkonu v úpolových športoch.	1782 €	2021-2023	400
VEGA	1/0427/22	Prevenca posturálneho zdravia žiakov pohybovou aktivitou	Prof. PaedDr. Elena Bendíková, PhD.	Uvedený projekt sa nachádza v záverečnom štádiu riešenia, ktorý sa zmeriava na posturálne zdravie žiakov a jeho prevenciu intervenčnými pohybovými programami.	8728 €	2022-2024	800

GAPF:

Grantová agentúra	Číslo projektu	Názov projektu	Hlavný riešiteľ	Zhodnotenie a najdôležitejšie výsledky projektu za rok 2023	Pridelené finančné prostriedky v EUR	Doba trvania projektu	Plánovaná riešiteľská kapacita v hodinách
GAPF	2/2b/2023	Preklad monografie "Základné pohybové kompetencie detí mladšieho školského veku" do anglického jazyka	doc. PaedDr. Peter Mačura, PhD.	Preklad monografie. Vydanie publikácie sa uskutoční v roku 2024.	800 €	2023	

5 Kvalifikačný rast pracovníkov katedra, inštitútu, ústavu

Všetci členovia katedry majú udelený titul PhD., resp. Ph.D. prof. Mgr. Martin Zvonař, Ph.D. bol inaugurovaný titulom prof.

5.1 Zamestnanci na katedre

prof. PaedDr. Elena Bendíková, PhD.

prof. PaedDr. Jaromír Sedláček, PhD.

prof. Mgr. Martin Zvonař, Ph.D.

doc. PaedDr. Peter Mačura, PhD.

PaedDr. Peter Krška, PhD.

PaedDr. Andrej Hubinák, PhD.

Mgr. Ľuboslav Šiška, PhD.

6 Podporné činnosti katedry

doc. Mgr. Ľuboslav Šiška, PhD.

Spolupráca so zväzom Klubu slovenských turistov

doc. PaedDr. Peter Krška, PhD.

Spolupráca so Slovenskou volejbalovou federáciou

Spolupráca so Slovenským zväzom floorbalu

Spolupráca so Slovenskou volejbalovou federáciou

Spolupráca so Slovenským Stolnotenisovým zväzom

Trénerská činnosť členov katedry:

PaedDr. Andrej Hubinák, PhD. – atletický krúžok žiaci ZŠsMŠ Ľubochňa

Mgr. Ľuboslav Šiška, PhD. – atletický príprava mládeže MFK Ružomberok

PaedDr. Peter Krška, PhD. – Gymnathlon Ružomberok a Dolný Kubín – športový program pre deti 2,5 – 9 rokov.

Rozhodcovská činnosť:

Katedra TVaŠ sa spolupodieľala na rozhodovaní medzinárodného mítingu Banskobystrická latka 2023 v zložení Hubinák, Krška, Šiška

7 Informácie potrebné pre efektívne manažovanie študijných programov, ktoré sa vyučujú na katedre

7.1 Prehľad študijných programov a ich garantov pôsobiacich na danej katedre

Názov ŠP	Stupeň	Forma	Garant
Učiteľstvo telesnej výchovy	1.	DF	doc. Peter Mačura, PhD.
Učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii	1.	DF	doc. Peter Mačura, PhD.
Učiteľstvo telesnej výchovy	2.	DF	prof. Mgr. Martin Zvonař, PhD.
Učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii	2.	DF	prof. Mgr. Martin Zvonař, PhD.

7.2 Indikátory daných študijných programov

Katedra zaznamenáva a vyhodnocuje približne 60 interných indikátorov súvisiacich so študijným programom Telesná výchova jednodborová a v kombinácii. Štruktúra indikátorov je totožná so štandardami pre študijné programy a je v súlade s vnútorným predpisom Politiky, postupy a pravidlá študijných programov na Katolíckej univerzite v Ružomberku. Medzi uvedené indikátory patria indikátory charakterizujúce proces vzdelávania, študentov a vyučujúcich učiteľov s cieľom postupného zvyšovania kvality absolventov študijného programu. Významná časť indikátorov má dôverný charakter.

7.3 Vyhodnotenie informácií pre efektívne manažovanie študijných programov

Bakalársky študijný program „Učiteľstvo telesnej výchovy jednodborové“

Bakalársky študijný program „Učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii“ v akademickom roku 2022/2023.

7.3.1 Vyhodnotenie dosahovania cieľov a súvisiacich výstupov vzdelávania

V príslušnom akademickom roku 2022/2023 bolo v bakalárskom študijnom programe „Učiteľstvo telesnej výchovy jednodborové“ vedených celkovo 9 (5 študentov 2. rok tvorby práce a 4 študenti 1. rok tvorby práce), v priemere 1,29 bakalárskych prác, pričom maximálny počet dosiahol 3.

V príslušnom akademickom roku 2022/2023 bolo v bakalárskom študijnom programe „Učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii“ vedených celkovo 8 (4 študenti 2. rok tvorby práce a 4 študenti 1. rok tvorby práce), v priemere 1,14 bakalárskych prác, pričom maximálny počet dosiahol 3.

Okrem prác vedených v odbore telesná výchova viedli členovia katedry práce aj na katedre predškolskej a elementárnej pedagogiky v počte 18. Doc. Peter Mačura, PhD. je školiteľom dvoch študentov 3. stupňa vzdelávania Katedry predškolskej a elementárnej pedagogiky.

V realizovanom študijnom programe „Učiteľstvo telesnej výchovy jednodborové“ predstavoval priemerný počet kreditov za profilové predmety hodnotu 2.
V realizovanom študijnom programe „Učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii“ predstavoval priemerný počet kreditov za profilové predmety hodnotu 2.
Do hodnotenia kvality výučby a učiteľov študijného programu sa nezapojil žiaden zo študentov.

7.3.2 *Vyhodnotenie uplatniteľnosti absolventov*

V akademickom roku 2022/2023 ukončilo bakalárske štúdium v odbore Učiteľstvo telesnej výchovy 4 absolventi a v odbore Učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii 6 absolventov.

Miera uplatniteľnosti absolventov v oboch odboroch predstavovala 91,5%.

7.3.3 *Vyhodnotenie skutočnej prácnosti a zodpovedajúcej pracovnej kapacity učiteľov*

V príslušnom akademickom roku 2022/2023 študovalo na Katedre telesnej výchovy a športu v bakalárskom študijnom programe „Učiteľstvo telesnej výchovy jednodborové“ 21 študentov (9 študentov 1. rok štúdia, 8 študentov 2. rok štúdia a 4 študenti 3. rok štúdia), na výučbe ktorých sa podieľalo 7 pedagógov. Podiel kontaktnej výučby (vrátane podpory študentov) na celkovej pracovnej kapacite jedného učiteľa študijného programu predstavoval 27,2 hodiny týždenne, čo spolu predstavuje 190,4 hodiny týždenne.

V príslušnom akademickom roku 2022/2023 študovalo na Katedre telesnej výchovy a športu v bakalárskom študijnom programe „Učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii“ 25 študentov (12 študentov 1. rok štúdia, 7 študentov 2. rok štúdia a 6 študentov 3. rok štúdia), na výučbe ktorých sa podieľalo 7 pedagógov, pričom podiel kontaktnej výučby (vrátane podpory študentov) na celkovej pracovnej kapacite jedného učiteľa študijného programu predstavoval 22,7 hodiny týždenne, čo predstavuje 158,9 hodiny týždenne.

7.3.4 *Vyhodnotenie počtu prijatých študentov, študentov v jednotlivých rokoch štúdia, progresu študentov v ŠP, ukončenia štúdia v štandardnom termíne, počtu a príčinách predčasného ukončenia štúdia*

V príslušnom akademickom roku 2022/2023 sa na bakalársky študijný program „Učiteľstvo telesnej výchovy jednodborové“ realizovaný na Katedre telesnej výchovy a športu hlásilo 15 uchádzačov, pričom 5 boli uchádzači s iným ako slovenským občianstvom. Do ukončenia 1. roku štúdia predčasne ukončili štúdium 5 študenti, čo predstavuje 33,33 % podiel, z ktorých 3 študenti boli vylúčení pre neprospech, čo činí 20%, a 2 študenti zanechali štúdium, čo predstavuje 13%. Z celkového počtu 15 študentov v príslušnom bakalárskom študijnom programe bolo 5 zahraničných, čo

predstavuje podiel 33,33 %. Študentov s iným ako slovenským občianstvom študujúcich v inom ako slovenskom jazyku sme v príslušnom akademickom roku 2022/2023 v danom bakalárskom študijnom programe nemali. V danom akademickom roku v príslušnom študijnom programe sme voči študentom zaznamenali 2 disciplinárne konania.

V príslušnom akademickom roku 2022/2023 sa na bakalársky študijný program „Učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii“ realizovaný na Katedre telesnej výchovy a športu hlásilo 20 uchádzačov, pričom 1 uchádzač mal iné ako slovenské občianstvo. V 1. roku štúdia predčasne ukončili štúdium 2 študenti vylúčením zo štúdia, čo predstavuje 10 % podiel. Z celkového počtu 20 študentov v príslušnom bakalárskom študijnom programe bol 1 zahraničný študent, čo predstavuje podiel 5 %. Študentov s iným ako slovenským občianstvom študujúcich v inom ako slovenskom jazyku sme v príslušnom akademickom roku 2022/2023 v danom bakalárskom študijnom programe nemali. V danom akademickom roku v príslušnom študijnom programe sme voči študentom nezaznamenali žiadne disciplinárne konania.

7.3.5 Vyhodnotenie efektívnosti prijímacieho konania a výsledkov študentov v priebehu prvého roka štúdia

V 1. stupni vzdelávania katedra telesnej výchovy a športu ponúkala v príslušnom akademickom roku 2022/2023 dva študijné programy – „Učiteľstvo telesnej výchovy jednodborové a v kombinácii“. V 2 a 3. stupni vzdelávania katedra telesnej výchovy a športu študijný program neponúkala. V príslušnom akademickom roku 2022/2023 sa na bakalársky študijný program „Učiteľstvo telesnej výchovy jednodborové a v kombinácii“ hlásilo 45 uchádzačov, pričom 2 boli uchádzačov s iným ako slovenským občianstvom. Spôsobilosť uchádzačov o štúdium v príslušnom bakalárskom študijnom programe „Učiteľstvo telesnej výchovy jednodborové a v kombinácii“ bola posudzovaná na základe výsledkov stredoškolského štúdia – maturitné vysvedčenie, do celkového hodnotenia potenciálneho uchádzača sa brala aj prípadná účasť a umiestnenie v olympiádach a stredoškolskej odbornej činnosti, prípadne v iných mimoškolských aktivitách a súťažiach. Takýto diverzifikovaný spôsob posudzovania spôsobilosti sa ukázal vcelku ako efektívny.

Zo všetkých prihlásených záujemcov o štúdium v príslušnom akademickom roku sa do prvého ročníka zapísalo 21 študentov, čo predstavovalo 60 percentný podiel. 1. ročník štúdia bakalárskeho študijného programu navštevovalo 22 študentov, druhý ročník 19 študentov a v 3. ročníku bolo 10 študentov. V 1. roku štúdia predčasne ukončili štúdium 3 študenti, čo predstavuje 13 % podiel, z ktorých 2 boli vylúčení pre neprospech, čo činí 67 % a 1 zanechal štúdium, čo predstavuje 33%. V ďalších rokoch štúdia ukončili vzdelávanie v príslušnom študijnom programe ešte 24 študenti. Z celkového počtu 48 študentov v príslušnom bakalárskom študijnom programe bolo 6 zahraničných, čo predstavuje podiel 12,5 %.

7.3.6 *Vyhodnotenie podmienok a výsledkov študentov so špecifickými potrebami*

V príslušnom akademickom roku 2022/2023 v bakalárskom študijnom programe „Učiteľstvo telesnej výchovy jednodborové a v kombinácii“ študoval študent so špecifickými potrebami v počte 2.

7.3.7 *Vyhodnotenie efektívnosti metód overovania výstupov vzdelávania a hodnotenia študentov*

Do hodnotenia kvality výučby a učiteľov študijného programu sa zapojilo 6 z celkového počtu študentov 42, čo predstavuje 14,3 %. Študenti vyjadrili vysokú mieru spokojnosti s kvalitou výučby, ako aj s erudovanosťou a pedagogickým prístupom učiteľov.

7.3.8 *Vyhodnotenie dosahovania výstupov vzdelávania mimo KU*

Príslušný akademický rok 2022/2023 žiadny študent z bakalárskeho študijného programu „Učiteľstvo jednodborové a v kombinácii“ nebol vyslaný do zahraničia. Na štúdium u nás do bakalárskeho študijného programu „Učiteľstvo jednodborové a v kombinácii“ bol prijatý jeden uchádzač zo zahraničia. Prax na základných a stredných školách vyhodnotili študenti ako vysoko prínosnú najmä z aspektu ich neskoršieho zaradenia sa do pracovného procesu. Preto vzniesli aj požiadavku možnosti vyššieho percentuálneho zastúpenia vlastnej praktickej výučby vo vyučovacom procese.

7.3.9 *Vyhodnotenie dodržiavania akademickej, profesijnej etiky, výskumnej integrity a plagiátorstva*

V príslušnom akademickom roku 2022/2023 bol v rámci predmetného bakalárskeho študijného programu „Učiteľstvo telesnej výchovy jednodborovej a v kombinácii“ zaznamenaný 0 akademických podvodov. Disciplinárne konanie (podľa smernice PF KU) bolo vedené u 2 študentov, ktorí dosiahli zhodu v CRZP nad 25%. Tieto práce boli posudzované a študenti si ich pred komisiou obhájili.

7.3.10 *Vyhodnotenie podnetov a sťažností študentov*

V príslušnom akademickom roku 2022/2023 neboli v rámci bakalárskeho študijného programu podané nijaké podnety zo strany študentov.

7.3.11 *Vyhodnotenie úrovne tvorivej činnosti učiteľov študijného programu*

V príslušnom akademickom roku 2022/2023 v bakalárskom študijnom programe „Učiteľstvo telesnej výchovy jednodborovej a v kombinácii“ zabezpečovalo vyučovací proces 7 učiteľov s akademickým titulom PhD., (alebo ekvivalent Ph.D.).

Za posledných 6 rokov učitelia katedry (spolu so zamestnancami, ktorí už dnes na katedre nepôsobia) publikovali 234 rôznych výstupov. Z nich 44 je evidovaných v databáze WOS a Scopus. Na publikácie (terajších) zamestnancov katedry bolo za posledných 6 rokov zaevidovaných stovky citačných ohlasov, pričom 183 z nich bolo v prácach publikovaných v časopisoch evidovaných v databáze WOS a Scopus. Z daného počtu 234 publikačných výstupov bolo 60 špičkovej medzinárodnej

kvality. Pre učiteľstvo telesnej výchovy bolo hodnotenie úrovne tvorivej činnosti 3,52 bodu zhodné ako pre učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii tiež 3,52 bodu. Výška získanej finančnej podpory z domácich grantových schém predstavuje 11 292 Eur.

7.3.12 Vyhodnotenie rozvoja učiteľov študijného programu (kvalifikácia, praktické zručnosti, prenositeľné spôsobilosti, jazykové, pedagogické a digitálne zručnosti)

V príslušnom akademickom roku 2022/2023 v bakalárskom študijnom programe „Učiteľstvo telesnej výchovy jednodborové a v kombinácii“ pôsobili na funkčnom mieste profesor 2, na funkčnom mieste docent 3 učители, na funkčnom mieste odborný asistent 1 učiteľ. Na čiastočný pracovný úväzok pôsobil na Katedre 1 profesor. Podiel učiteľov s PhD. a vyššie predstavoval 100%, podobne to bolo aj pri podiele učiteľov s PhD. a vyššie na celkovej počte učiteľov. Priemerný vek učiteľov študijného programu zabezpečujúcich profilové predmety bol 53,5 rokov, pričom sa pohyboval v rozpätí od 41 do 68 rokov. Všetci siedmi učители zabezpečujúci príslušný bakalársky študijný program sú absolventmi iných vysokých škôl, čo predstavuje 100%. Vedecký titul PhD. (CSc.), získalo 7 učiteľov (teda 87,5%) vedeckú hodnosť získali na iných vysokých školách. V príslušnom akademickom roku nepôsobil v realizovanom študijnom programe učiteľ s praxou dlhšou ako 1 rok na zahraničnej vysokej škole alebo na výskumnej inštitúcii v zahraničí. V danom akademickom roku 2022/2023 nebol vyslaný do zahraničia a ani prijatý zo zahraničia na mobility učiteľ. V príslušnom akademickom roku nebol schválený žiadny návrh na udelenie titulu docent vo vedeckej rade. V príslušnom akademickom roku 2022/2023 nebol udelený titul docent na inej vysokej škole.

7.4 Vyhodnotenie názorov zainteresovaných strán

Vzhľadom na to, že ide o študijný program, ktorý bude mať prvých absolventov magisterského štúdia až v lete 2024, nebolo možné zatiaľ získavať a vyhodnocovať relevantnú spätnú väzbu od absolventov a zamestnávateľov. V akademickom roku 2022/2023 sa do prieskumu zapojilo celkovo 12 študentov z toho traja študenti z jednodborového štúdia učiteľstva telesnej výchovy a 9 študentov z kombinačného štúdia. Pri jednodborových študentoch bolo hodnotenie predmetov 1,9, hodnotenie vyučujúcich 1,49 a hodnotenie prístupu vyučujúcich 1,5. Pri kombinačných študentoch bolo hodnotenie predmetov 1,53, hodnotenie vyučujúcich 1,27 a hodnotenie prístupu vyučujúcich 1,23. V budúcnosti sa treba zaoberať zvýšením účasti študentov na prieskume a získavaním objektívnych dát od absolventov a zamestnávateľov.

7.5 Identifikácia oblastí na zlepšenie a návrh opatrení

Vzhľadom na prebiehajúci proces zosúlaďovania študijných programov so štandardmi pre študijný program došlo k značným úpravám ako sú doplnenie alebo vypustenie povinných predmetov a povinne voliteľných predmetov, úprava informačného listu povinného predmetu a povinne voliteľného predmetu (doplnenie informačných listov predmetov o výstupy vzdelávania). Kompletne prepracovaný

odporúčaný študijný plán študijného programu. Cieľom uvedených zmien v študijnom programe bolo upraviť skladbu predmetov, aby lepšie zodpovedali zadefinovaným cieľom vzdelávania a úprava kreditov lepšie zohľadňovala celkové pracovné zaťaženie študenta v zmysle prijatých legislatívnych predpisov na univerzite. V súlade s profilom absolventa boli zadefinované ciele vzdelávania a pre každý cieľ boli stanovené výstupy vzdelávania, ktoré boli následne podrobnejšie rozpracované v informačnom liste každej študijnej jednotky.

8 Sumár

Činnosť katedry v naplňaní študijného programu **Telesná výchova** je zabezpečovaná učiteľmi adekvátne. Učitelia sa proporčne podieľajú na zabezpečovaní kontaktnej výuky. Hodnotia študentov pri dodržaní základných pedagogických zásad. Vedú študentov pri tvorbe kvalifikačných prác. Konzultujú aj mimo konzultačných hodín. Riešia výskumné úlohy. Výsledky publikujú vo vedeckých a odborných prácach. Pravidelne a priebežne dochádza k vyhodnocovaniu študijného programu a jeho úpravám. Učitelia dlhodobo, sústredene a postupne plnia podmienky kvalifikačného rastu a akreditácie študijného programu.

9 Prílohy

Príloha A Publikačná činnosť členov katedry s hodnotením

Príloha B Ocenenia

Príloha C Členstvo v zahraničných a domácich radách

Príloha A Publikačná činnosť členov katedry s hodnotením

Kategória publikačnej činnosti	Autor (PRIEZVISKO, Meno)	Publikácia alebo umel. výstup (zápis z CREPČ alebo z CREUČ)	Druh výstupu	Hodnotenie
V2	[ROZIM, Robert (25%) - DAUBNEROVÁ, Jana (25%) - SLOVÁKOVÁ, Michaela (25%) - BENDÍKOVÁ, Elena (25%)]	Changes in somatic characteristics and indicators of physical ability, physical performance and body posture in 10 and 11 years old pupils / Róbert Rozim ... [et al.]. In: INTED2022 : 16th International technology, education and development conference : conference proceedings. - 1. vyd. - Valencia : International association of technology, education and development (IATED), 2022. - ISBN 978-84-09-37758-9. - ISSN 2340-1079. - Pp. 547-556. Dostupné na: https://library.iated.org/view/ROZIM2022CHA typ výstupu: príspevok z podujatia; výstup: zahraničný; oblasť výskumu: vedy o športe, pedagogické vedy; študijný odbor: vedy o športe, učiteľstvo a pedagogické vedy; kategória publikácie do 2021: AFC	vedecký výstup	4

Kategória publikačnej činnosti	Autor (PRIEZVISKO, Meno)	Publikácia alebo umel. výstup (zápis z CREPČ alebo z CREUČ)	Druh výstupu	Hodnotenie
V3	[SLOVÁKOVÁ, Michaela (25%) - BENDÍKOVÁ, Elena (25%) - ROZIM, Robert (25%) - DAUBNEROVÁ, Jana (25%)]	The effect of goal-directed extracurricular physical activities on development of physical abilities in children of early school age / Michaela Slováková ... [et al.]. In: Journal of Physical Education and Sport. – Pitești : Editura Universității din Pitești, 2022. - ISSN 2247-8051. - Vol. 22, no. 5 (2022), pp. 1105-1111. (2022: CiteScore - 2.4, SJR - 0.314, SJR kvartil - Q3, SNIP - 0.57). typ výstupu: článok; výstup: zahraničný; registrované v databáze: SCOPUS; oblasť výskumu: vedy o športe; študijný odbor: vedy o športe; kategória publikácie do 2021: ADM	vedecký výstup	4
O2	Bendíková, Elena [Autor, 100%]	Funkčná porucha držania tela a pohybová aktivita žiakov = Functional posture disorder and physical activity of students / In: Aktuálne problémy telesnej výchovy a športu 11 [elektronický dokument] : zborník odborných a vedeckých prác / Šiška, Luboslav [Zostavovateľ, editor] ; Zvonař, Martin [Recenzent] ; Rozim, Robert [Recenzent]. – 1. vyd. – Ružomberok (Slovensko) : Katolícka univerzita v Ružomberku. VERBUM - vydavateľstvo KU, 2022. – ISBN 978-80-561-0997-7, s. 18-26 [online]	odborný výstup	2

Kategória publikačnej činnosti	Autor (PRIEZVISKO, Meno)	Publikácia alebo umel. výstup (zápis z CREPČ alebo z CREUČ)	Druh výstupu	Hodnotenie
V2	Bendíková, Elena [Autor, 100%]	Functional Disorders of the Musculoskeletal System in Younger School-age Pupils / In: Physical education and physical activities of children, youth and adults and healthy active living (New health; Researches; Best practices; Situation; Articles in French) [textový dokument (print)] : researches - best practices - situation / Antala, Branislav [Zostavovateľ, editor] ; Labudová, Jana [Zostavovateľ, editor] ; Kaplánová, Adriana [Zostavovateľ, editor] ; van Heel, John [Zostavovateľ, editor] ; Novak, Dario [Zostavovateľ, editor] ; Wang, Xueshuang [Zostavovateľ, editor] ; Petrovič, Jelena [Recenzent] ; Šmela, Pavel [Recenzent]; Popluhárová, Monika [Recenzent] ; Novak, Dario [Recenzent] ; Balga, Tibor [Recenzent] ; Rafael, Klaudia [Recenzent] ; Balint, Gheorghe [Recenzent] ; Argajová, Jaroslava [Recenzent] ; Rýzková, Eva [Recenzent] ; Ben Amar, Imen [Recenzent] ; Seman, František [Recenzent]. – 1. vyd. – Bratislava (Slovensko) : Slovenská vedecká spoločnosť pre telesnú výchovu a šport, 2022. – (Physical education worldwide survey on quality physical education ; 4). – ISBN 978-80-8251-012-9, s. 183-194 [tlačaná forma]	vedecký výstup	3

Kategória publikačnej činnosti	Autor (PRIEZVISKO, Meno)	Publikácia alebo umel. výstup (zápis z CREPČ alebo z CREUČ)	Druh výstupu	Hodnotenie
V2	Bendíková, Elena [Autor, 25%] ; Terem, Peter [Autor, 25%] ; Štulajter, Ivan [Autor, 25%] ; Rozim, Robert [Autor, 25%]	Sport diplomacy as a means of communication /; International Technology, Education and Development Conference 2022, 16 [07.03.2022-08.03.2022, Valencia, Španielsko]. – [recenzované] In: INTED2022 Conference Proceedings [elektronický dokument] : 16th International Technology, Education and Development Conference / Chova, Luis Gómez [Zostavovateľ, editor] ; López Martínez, Agustín [Zostavovateľ, editor] ; Candel Torres, Ignacio [Zostavovateľ, editor]. – 1. vyd. – Barcelona (Španielsko) : IATED, 2022. – (INTED Proceedings, ISSN 2340-1079). – ISBN 978-84-09-37758-9. – ISSN 2340-1079, s. 565-571 [online] [USB kľúč]	vedecký výstup	3
V3	Bendíková, Elena [Autor, 95%] ; Balkó, Ivana [Autor, 5%]	Acral coactivation therapy method in terms of improving the musculoskeletal system in pupils in physical and sport education /. – [recenzované]. – DOI 10.23829/TSS.2022.29.3-4. – SCO In: Trends in sport sciences [elektronický dokument] [textový dokument (print)] . – Poznaň (Poľsko) : Akademia Wychowania Fizycznego w Poznaniu. – ISSN 2299-9590. – ISSN (online) 2391-436X. – Roč. 29, č. 3 (2022), s. 107-114 [tlačaná forma] [online]	vedecký výstup	4

Kategória publikačnej činnosti	Autor (PRIEZVISKO, Meno)	Publikácia alebo umel. výstup (zápis z CREPČ alebo z CREUČ)	Druh výstupu	Hodnotenie
V2	Bendíková, Elena [Autor, 100%]	Acral coactivation therapy method as a primary mean of improving pupils' postural health / ; International Technology, Education and Development Conference 2022, 16 [07.03.2022-08.03.2022, Valencia, Španielsko]. – [recenzované] In: INTED2022 Conference Proceedings [elektronický dokument] : 16th International Technology, Education and Development Conference / Chova, Luis Gómez [Zostavovateľ, editor] ; López Martínez, Agustín [Zostavovateľ, editor] ; Candel Torres, Ignacio [Zostavovateľ, editor]. – 1. vyd. – Barcelona (Španielsko) : IATED, 2022. – (INTED Proceedings, ISSN 2340-1079). – ISBN 978-84-09-37758-9. – ISSN 2340-1079, s. 557-564 [online] [USB kľúč]	vedecký výstup	3
O2	Bendíková, Elena [Autor, 60%] ; Rozim, Robert [Autor, 40%]	Physical and sport education participating in qualitative changes in muscular system of female students / ; Quality of Life in Interdisciplinary Approach, 3 [26.10.2022-28.10.2022, Kochcice, Poľsko]. – [recenzované]. In: Quality of Life in Interdisciplinary Approach [elektronický dokument] : Book of Abstracts / Wasik, Jacek [Zostavovateľ, editor] ; Szopa, Janusz [Zostavovateľ, editor] ; Ortenburger, Dorota [Zostavovateľ, editor]. – 1. vyd. – Czenstochowa (Poľsko) : PPHU Projack, 2022, s. 41-41 [online]	odborný výstup	3

Kategória publikačnej činnosti	Autor (PRIEZVISKO, Meno)	Publikácia alebo umel. výstup (zápis z CREPČ alebo z CREUČ)	Druh výstupu	Hodnotenie
V2	Bendíková, Elena [Autor, 25%] ; Daubnerová, Jana [Autor, 25%] ; Slováková, Michaela [Autor, 25%] ; Rozim, Robert [Autor, 25%]	Physical activity and movement system of high school students in the period of the Covid-19 pandemic / ; International Technology, Education and Development Conference 2022, 16 [07.03.2022-08.03.2022, Valencia, Španielsko]. – [recenzované] In: INTED2022 Conference Proceedings [elektronický dokument] : 16th International Technology, Education and Development Conference / Chova, Luis Gómez [Zostavovateľ, editor] ; López Martínez, Agustín [Zostavovateľ, editor] ; Candel Torres, Ignacio [Zostavovateľ, editor]. – 1. vyd. – Barcelona (Španielsko) : IATED, 2022. – (INTED Proceedings, ISSN 2340-1079). – ISBN 978-84-09-37758-9. – ISSN 2340-1079, s. 539-546 [online] [USB kľúč]	vedecký výstup	3
O2	Šiška, Luboslav [Autor, 70%] ; Blahutová, Anna [Autor, 20%] ; Weiss, Dávid [Autor, 10%]	História lyžovania v regióne Oravy = History of skiing in the Orava region. In: Aktuálne problémy telesnej výchovy a športu 11 [elektronický dokument] : zborník odborných a vedeckých prác / Šiška, Luboslav [Zostavovateľ, editor] ; Zvonař, Martin [Recenzent] ; Rozim, Robert [Recenzent]. – 1. vyd. – Ružomberok (Slovensko) : Katolícka univerzita v Ružomberku. VERBUM - vydavateľstvo KU, 2022. – ISBN 978-80-561-0997-7, s. 84-92 [online]	odborný výstup	2

Kategória publikačnej činnosti	Autor (PRIEZVISKO, Meno)	Publikácia alebo umel. výstup (zápis z CREPČ alebo z CREUČ)	Druh výstupu	Hodnotenie
V2	Mačura, Peter [Autor, 50%]; Krška, Peter [Autor, 10%]; Hubinák, Andrej [Autor, 10%]; Šiška, Ľuboslav [Autor, 10%]; Novotná, Nadežda [Autor, 5%]; Sedláček, Jaromír [Autor, 10%]; Blahutová, Anna [Autor, 5%]	Basic motor competencies of the first graders with participation in organized physical activity / ; International Technology, Education and Development Conference 2022, 16 [07.03.2022-08.03.2022, Valencia, Španielsko]. – [recenzované]. – DOI 10.21125/inted.2022 In: INTED2022 Conference Proceedings [elektronický dokument] : 16th International Technology, Education and Development Conference / Chova, Luis Gómez [Zostavovateľ, editor]; López Martínez, Agustín [Zostavovateľ, editor]; Candel Torres, Ignacio [Zostavovateľ, editor]. – 1. vyd. – Barcelona (Španielsko) : IATED, 2022. – (INTED Proceedings, ISSN 2340-1079). – ISBN 978-84-09-37758-9. – ISSN 2340-1079, s. 8203-8203 [online] [USB kľúč]	vedecký výstup	3
O3	Blahutová, Anna [Autor, 100%]	Vplyv spoločensko-ekonomických podmienok, komercializmus a sponzorstvo ako faktory rozvoja športovej úspešnosti v zjazdovom lyžovaní = The influence of socio-economic conditions, commercialism, and sponsorship as factors for the development of sport success in downhill skiing /– [recenzované] In: Telesná výchova & šport [elektronický dokument] [textový dokument (print)] : vedecký a odborný recenzovaný časopis Slovenskej vedeckej spoločnosti pre telesnú výchovu a šport. – Bratislava (Slovensko) : Slovenská vedecká spoločnosť pre telesnú výchovu a šport. – ISSN 1335-2245. – ISSN (online) 2730-017X. – Roč. 32, č. 1 (2022), s. 39-45 [online] [tlačná forma]	odborný výstup	2

Kategória publikačnej činnosti	Autor (PRIEZVISKO, Meno)	Publikácia alebo umel. výstup (zápis z CREPČ alebo z CREUČ)	Druh výstupu	Hodnotenie
O2	Hubinák, Andrej [Autor, 90%]; Mackovčinová, Petra [Autor, 10%]	Využívanie telovýchovných chvíľok počas vyučovania na prvom stupni základných škôl = The use of sports moments during teaching at the first stage of primary schools / In: Aktuálne problémy telesnej výchovy a športu 11 [elektronický dokument] : zborník odborných a vedeckých prác / Šiška, Luboslav [Zostavovateľ, editor]; Zvonař, Martin [Recenzent]; Rozim, Robert [Recenzent]. – 1. vyd. – Ružomberok (Slovensko) : Katolícka univerzita v Ružomberku. VERBUM - vydavateľstvo KU, 2022. – ISBN 978-80-561-0997-7, s. 112-118 [online]	odborný výstup	2
O2	Hubinák, Andrej [Autor, 90%]; Mojžišová, Barbora [Autor, 10%]	Organizácia telesnej a športovej výchovy na prvom stupni základných škôl počas koronakrízy = Organization of physical and sports education in primary schools during the corona crisis / In: Aktuálne problémy telesnej výchovy a športu 11 [elektronický dokument] : zborník odborných a vedeckých prác / Šiška, Luboslav [Zostavovateľ, editor]; Zvonař, Martin [Recenzent]; Rozim, Robert [Recenzent]. – 1. vyd. – Ružomberok (Slovensko) : Katolícka univerzita v Ružomberku. VERBUM - vydavateľstvo KU, 2022. – ISBN 978-80-561-0997-7, s. 5-17 [online]	odborný výstup	2

Kategória publikačnej činnosti	Autor (PRIEZVISKO, Meno)	Publikácia alebo umel. výstup (zápis z CREPČ alebo z CREUČ)	Druh výstupu	Hodnotenie
O2	Zentko, Jozef [Autor, 25%]; Krška, Peter [Autor, 25%]; Šiška, Ľuboslav [Autor, 25%]; Hubinák, Andrej [Autor, 25%]	Lezecké stromy podporujúce detskú tvorivosť a pohybovú aktivitu = Climbing trees supporting children's creativity and physical activity / In: Aktuálne problémy telesnej výchovy a športu 11 [elektronický dokument] : zborník odborných a vedeckých prác / Šiška, Ľuboslav [Zostavovateľ, editor]; Zvonař, Martin [Recenzent]; Rozim, Robert [Recenzent]. – 1. vyd. – Ružomberok (Slovensko) : Katolícka univerzita v Ružomberku. VERBUM - vydavateľstvo KU, 2022. – ISBN 978-80-561-0997-7, s. 119-121 [online]	odborný výstup	2
V3	RUŽBARSKÝ, Pavel, Martin ZVONAŘ , Peter KAČŮR, Marek KOKINDA a Vincent ANTON.	Health-Related Fitness in Slovak High School Students in Presov Region. Sustainability. MDPI, 2022, roč. 14, č. 6, s. 1-9. ISSN 2071-1050. doi:10.3390/su14063606. Podrobnejši: https://is.muni.cz/auth/publication/1863026/cs	vedecký výstup	5
V3	VASILCOVA, Veronika, Moqfa ALHARTHI, Nadrah ALAMRI, Peter SAGAT, Peter BARTIK, Ayman H. JAWADI a Martin ZVONAŘ .	Developmental Dysplasia of the Hip: Prevalence and Correlation with Other Diagnoses in Physiotherapy Practice – A 5-Year Retrospective Review Developmental Dysplasia of the Hip: Prevalence and Correlation with Other Diagnoses in Physiotherapy Practice – A 5-Year Retrospective Review. CHILDREN-BASEL. SWITZERLAND: MDPI, 2022, roč. 9, č. 2, s. nestránkované, 9 s. ISSN 2227-9067. doi:10.3390/children9020247. Podrobnejši: https://is.muni.cz/auth/publication/1833517/cs	vedecký výstup	4

Kategória publikačnej činnosti	Autor (PRIEZVISKO, Meno)	Publikácia alebo umel. výstup (zápis z CREPČ alebo z CREUČ)	Druh výstupu	Hodnotenie
V2	Hladush, Viktor [Autor, 34%]; Krška, Peter [Autor, 33%]; Hloba, Aleksandr [Autor, 33%]	Pedagogical conditions for the development of diagnostic competence of future special education teacher /; II International scientific conference on advances in science, engineering and digital education [28.10.2021, Krasnoyarsk, Ruská federácia]. – [recenzované]. – DOI 10.1063/5.0104567. – SCO In: Proceedings of the II International Scientific Conference on Advances in Science, Engineering and Digital Education [elektronický dokument] / Kovalev, Igor [Zostavovateľ, editor]; Voroshilova, Anna [Zostavovateľ, editor]. – 1. vyd. – Melville (USA) : American Institute of Physics. AIP Publishing, 2022. – (AIP Conference Proceedings, ISSN 0094-243X, ISSN 1551-7616 ; 2647). – ISBN 978-0-7354-4239-9. – ISBN 978-0-7354-4238-2, s. 1-8 [online]	vedecký výstup	4
V3	GIMUNOVÁ, Marta, Kateřina KOLÁŘOVÁ, Tomáš VODIČKA, Michal BOZDĚCH a Martin ZVONARĚ .	How barefoot and conventional shoes affect the foot and gait characteristics in toddlers. How barefoot and conventional shoes affect the foot and gait characteristics in toddlers. PLoS One. USA: PUBLIC LIBRARY SCIENCE, 2022, roč. 17, č. 8, s. 1-10. ISSN 1932-6203. doi:10.1371/journal.pone.0273388. Podrobněji: https://is.muni.cz/auth/publication/2215449/cs	vedecký výstup	5

Kategória publikačnej činnosti	Autor (PRIEZVISKO, Meno)	Publikácia alebo umel. výstup (zápis z CREPČ alebo z CREUČ)	Druh výstupu	Hodnotenie
V3	KASOVIĆ, Mario, Lovro ŠTEFAN, Pavel PILER a Martin ZVONAŘ.	Longitudinal associations between sport participation and fat mass with body posture in children: A 5-year follow-up from the Czech ELSPAC study. Longitudinal associations between sport participation and fat mass with body posture in children: A 5-year follow-up from the Czech ELSPAC study. PLOS ONE. San Francisco: PUBLIC LIBRARY SCIENCE, 2022, roč. 17, č. 4, s. 1-10. ISSN 1932-6203. doi:10.1371/journal.pone.0266903.	vedecký výstup	5
V3	KASOVIĆ, Mario, Lovro ŠTEFAN, Pavel PILER a Martin ZVONAŘ.	Maternal Pre-Pregnancy Nutritional Status and Physical Activity Levels and a Sports Injury Reported in Children: A Seven-Year Follow-Up Study. Maternal Pre-Pregnancy Nutritional Status and Physical Activity Levels and a Sports Injury Reported in Children: A Seven-Year Follow-Up Study. NUTRIENTS. Švýcarsko: MDPI, 2022, roč. 14, č. 4, s. 1-9. ISSN 2072-6643. doi:10.3390/nu14040870. Podrobněji: https://is.muni.cz/auth/publication/1840937/cs	vedecký výstup	5
V3	ZVONAŘ, Martin, Lovro ŠTEFAN, Mario KASOVIĆ a Pavel PILER.	Tracking of anthropometric characteristics from childhood to adolescence: an 8-year follow-up findings from the Czech ELSPAC study. Tracking of anthropometric characteristics from childhood to adolescence: an 8-year follow-up findings from the Czech ELSPAC study. BMC PUBLIC HEALTH. Anglie: BMC, 2022, roč. 22, č. 1, s. 1-8. ISSN 1471-2458. doi:10.1186/s12889-022-13178-w. Podrobněji: https://is.muni.cz/auth/publication/1851197/cs	vedecký výstup	

Kategória publikačnej činnosti	Autor (PRIEZVISKO, Meno)	Publikácia alebo umel. výstup (zápis z CREPČ alebo z CREUČ)	Druh výstupu	Hodnotenie
V3	STUHLÍK FIŠEROVÁ, Petra, Lisa Emily MELYMUK, Klára KOMPRDOVÁ, Elena DOMINGUEZ ROMERO, Martin SCHERINGER, Jiří KOHOUTEK, Petra PŘIBYLOVÁ, Lenka ANDRÝSKOVÁ, Pavel PILER, Holger M. KOCH, Martin ZVONĚŘ , Marta ESTEBAN-LOPEZ, Argelia CASTANO a Jana KLÁNOVÁ.	Personal care product use and lifestyle affect phthalate and DINCH metabolite levels in teenagers and young adults Personal care product use and lifestyle affect phthalate and DINCH metabolite levels in teenagers and young adults. Environmental Research. SAN DIEGO: ACADEMIC PRESS INC ELSEVIER SCIENCE, 2022, roč. 213, October 2022, s. 1-10. ISSN 0013-9351. doi:10.1016/j.envres.2022.113675. Podrobněji: https://is.muni.cz/auth/publication/2211177/cs	vedecký výstup	5
V3	LANGE, Rosa, Nina VOGEL, Phillipp SCHMIDT, Antje GEROFKE, Mirjam LUIJTEN, Wieneke BIL, Tiina SANTONEN, Greet SCHOETERS, Liese GILLES, Amrit K SAKHI, Line S HAUG, Tina K JENSEN, Hanne FREDERIKSEN, Holger M KOCH, Tamas SZIGETI, Mate SZABADOS, Janja Snoj	Cumulative risk assessment of five phthalates in European children and adolescents. International Journal of Hygiene and Environmental Health. Elsevier, 2022, roč. 246, September 2022, s. 1-13. ISSN 1438-4639. doi:10.1016/j.ijheh.2022.114052. Podrobněji: https://is.muni.cz/auth/publication/2251013/cs	vedecký výstup	5

Kategória publikačnej činnosti	Autor (PRIEZVISKO, Meno)	Publikácia alebo umel. výstup (zápis z CREPČ alebo z CREUČ)	Druh výstupu	Hodnotenie
	TRATNIK, Darja MAZEJ, Catherine GABRIEL, Dimosthenis SARIGIANNIS, Vazha DZHEDZHEIA, Spyros KARAKITSIOS, Loic RAMBAUD, Margaux RIOU, Gudrun KOPPEN, Adrian COVACI, Martin ZVONAR , Pavel PILER, Jana KLÁNOVÁ, Lucia FABELOVA, Denisa RICHTEROVA, Tina KOSJEK, Agneta RUNKEL, Susana PEDRAZA-DIAZ, Veerle VERHEYEN, Michiel BASTIAENSEN, Marta ESTEBAN-LOPEZ, Argelia CASTANO a Marike KOLOSSA-GEHRING.			

Kategória publikačnej činnosti	Autor (PRIEZVISKO, Meno)	Publikácia alebo umel. výstup (zápis z CREPČ alebo z CREUČ)	Druh výstupu	Hodnotenie
V3	GIMUNOVÁ, Marta, Martin SEBERA, Michal BOZDĚCH, Kateřina KOLÁŘOVÁ, Tomáš VODIČKA a Martin ZVONĀŘ.	The Impact of Different Periods of Walking Experience on Kinematic Gait Parameters in Toddlers GIMUNOVÁ, Marta, Martin SEBERA, Michal BOZDĚCH, Kateřina KOLÁŘOVÁ, Tomáš VODIČKA a Martin ZVONĀŘ. The Impact of Different Periods of Walking Experience on Kinematic Gait Parameters in Toddlers. INTERNATIONAL JOURNAL OF ENVIRONMENTAL RESEARCH AND PUBLIC HEALTH. Switzerland: Molecular Diversity Preservation International, 2022, roč. 19, č. 1, s. 1-7. ISSN 1660-4601. doi:10.3390/ijerph19010058. Podrobněji: https://is.muni.cz/auth/publication/1813322/cs	vedecký výstup	5
V3	ZVONĀŘ, Martin , Lovro ŠTEFAN, Mario KASOVIĆ a Pavel PILER.	Tracking of anthropometric characteristics from childhood to adolescence: an 8-year follow-up findings from the Czech ELSPAC study Tracking of anthropometric characteristics from childhood to adolescence: an 8-year follow-up findings from the Czech ELSPAC study. BMC PUBLIC HEALTH. Anglie: BMC, 2022, roč. 22, č. 1, s. 1-8. ISSN 1471-2458. doi:10.1186/s12889-022-13178-w. Podrobněji: https://is.muni.cz/auth/publication/1851197/cs	vedecký výstup	

Kategória publikačnej činnosti	Autor (PRIEZVISKO, Meno)	Publikácia alebo umel. výstup (zápis z CREPČ alebo z CREUČ)	Druh výstupu	Hodnotenie
V3	KASOVIĆ, Mario, Lovro ŠTEFAN, Pavel PILER a Martin ZVONARĚ.	Tracking of Maternal Physical Activity and Sport Participation over 11 Years: Findings from the Czech ELSPAC Study. Tracking of Maternal Physical Activity and Sport Participation over 11 Years: Findings from the Czech ELSPAC Study. INTERNATIONAL JOURNAL OF ENVIRONMENTAL RESEARCH AND PUBLIC HEALTH. Švýcarsko: MDPI, 2022, roč. 19, č. 2, s. 1-9. ISSN 1660-4601. doi:10.3390/ijerph19020705. Podrobněji: https://is.muni.cz/auth/publication/1840918/cs	vedecký výstup	5
V3	Pecho, Juraj [Autor, 50%] ; Kováčiková, Zuzana [Autor, 15%] ; Šiška, Luboslav [Autor, 15%] ; Mikulič, Martin [Autor, 2%] ; Čurgali, Marcel [Autor, 1%] ; Štefan, Lovro [Korešpondenčný autor, 2%] ; Zemková, Erika [Autor, 15%].	The three-level model of factors contributing to high-intensity intermittent performance in male soccer players / – [recenzované]. – DOI 10.3390/ijerph192416402. – WOS CC ; SCO ; CCC In: International journal of environmental research and public health [textový dokument (print)] [elektronický dokument] : open access journal. – Bazilej (Švajčiarsko) : Multidisciplinary Digital Publishing Institute. – ISSN 1661-7827. – ISSN (online) 1660-4601. – Roč. 19, č. 24 (2022), art. no. 16402, s. 1-8 [tlačaná forma] [online]	vedecký výstup	5

Kategória publikačnej činnosti	Autor (PRIEZVISKO, Meno)	Publikácia alebo umel. výstup (zápis z CREPČ alebo z CREUČ)	Druh výstupu	Hodnotenie
O3	Šiška, Ľuboslav [Autor, 100%].	Návrh zápočtovej cesty vo Vysokých Tatrách = Design of a hiking trail in the High Tatras / – [recenzované] In: Telesná výchova & šport [elektronický dokument] [textový dokument (print)] : vedecký a odborný recenzovaný časopis Slovenskej vedeckej spoločnosti pre telesnú výchovu a šport. – Bratislava (Slovensko) : Slovenská vedecká spoločnosť pre telesnú výchovu a šport. – ISSN 1335-2245. – ISSN (online) 2730-017X. – Roč. 32, č. 2 (2022), s. 64-72 [online] [tlačaná forma]	odborný výstup	2
O2	Babinský, Kristián [Autor, 20%] ; Šiška, Ľuboslav [Autor, 80%]	Základné pohybové kompetencie a ich vzťah k pohybovým aktivitám dieťaťa 1. stupňa základnej školy = Basic motor competencies and their relation to the physical activities of a primary school child / In: Aktuálne problémy telesnej výchovy a športu 11 [elektronický dokument] : zborník odborných a vedeckých prác / Šiška, Ľuboslav [Zostavovateľ, editor] ; Zvonař, Martin [Recenzent] ; Rozim, Robert [Recenzent]. – 1. vyd. – Ružomberok (Slovensko) : Katolícka univerzita v Ružomberku. VERBUM - vydavateľstvo KU, 2022. – ISBN 978-80-561-0997-7, s. 49-55 [online]	odborný výstup	2

Kategória publikačnej činnosti	Autor (PRIEZVISKO, Meno)	Publikácia alebo umel. výstup (zápis z CREPČ alebo z CREUČ)	Druh výstupu	Hodnotenie
O2	Šiška, Ľuboslav [Autor, 60%]; Židek, Daniel [Autor, 40%]	Motorická výkonnosť populácie v špecifickom krátko-intervalovom zaťažení = Motor performance of the population in a specific short-interval load / In: Aktuálne problémy telesnej výchovy a športu 11 [elektronický dokument] : zborník odborných a vedeckých prác / Šiška, Ľuboslav [Zostavovateľ, editor] ; Zvonař, Martin [Recenzent] ; Rozim, Robert [Recenzent]. – 1. vyd. – Ružomberok (Slovensko) : Katolícka univerzita v Ružomberku. VERBUM - vydavateľstvo KU, 2022. – ISBN 978-80-561-0997-7, s. 27-36 [online]	odborný výstup	2

Príloha B Ocenenia

Meno	Ocenenie	Obdobie
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Ďakovný list za pôsobenie v Ústrednej komisii pre predprimárne a základné vzdelávanie, riaditeľ NIVAMu a minister MŠVVaŠ SR	2023

Príloha C Členstvo v zahraničných a domácich radách

Členstvo v zahraničných a domácich redakčných (edičných) radách časopisov:			
Meno a priezvisko	Názov časopisu	Miesto vydania	Dátum
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Journal World Leisure (Elsevier BV – Scopus, EBSCOhost, CABI)	(vydavateľ: Taylor & Francis)	od 9/2022
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	European Journal of Contemporary Education, (WoS, Scopus, EBSCO, DOAJ)	<u>Cherkas Global University Press</u> , Rusko	trvá
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Central European Journal of Sport Sciences and Medicine, (Scopus, DOAJ, EBSCO)	Faculty of Health and Physical Education of the University of Szczecin, Poľsko	trvá
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Physical Activity Review, (Scopus, WoS (ESCI))	Jan Dlugosz University of Czestochowa, Poľsko	trvá
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Human. Sport. Medicine, (Scopus)	Federal State Autonomous Educational Institution of Higher Education “South Ural State University, Rusko	trvá
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Stadium Hungarian Journal of Sport Sciences	University of Debrecen, Institute of Sport Sciences, Maďarsko	trvá
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Acta Universitatis de Carolo Eszterházy Nominatae, Sectio Sport	Institute of Sport Science at the Eszterházy Károly Catholic University, Eger, Maďarsko	2022
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Studia Kinanthropologica (ERIH PLUS)	Jihočeská univerzita PF KTVŠ, České Budejovice Česko	trvá
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Telesná výchova a šport	FTVŠ UK Bratislava, Slovensko	trvá
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Športový edukátor	UKF PF Nitra, Slovensko	trvá
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Disputationes Scientifcae (CEEOL, DOAJ, CROSSREF)	KU PF Ružomberok, Slovensko	trvá
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	International Journal of Holistic Health, Sport and Recreation (EBSCO)	Istanbul Gelisim University, School of Physical Education and Sports, Recreation Department, Turecko	2023

Členstvo v zahraničných a domácich redakčných (edičných) radách časopisov:			
Meno a priezvisko	Názov časopisu	Miesto vydania	Dátum
prof. Mgr. Martin Zvonař, Ph.D.	Kinesiology	FK Zagreb, Chorvátsko	trvá
prof. Mgr. Martin Zvonař, Ph.D.	Studia Sportiva	MU Brno, Česká republika	trvá
prof. PaedDr. Jaromír Sedláček, PhD	Gymnasium	Bacau, Rumunsko	trvá
prof. Mgr. Martin Zvonař, Ph.D.	Kinesiology	FK Zagreb, Chorvátsko	trvá

Pozvané prednášky				
Kategória publikačnej činnosti	Autor	Názov projektu/konferencie (názov príspevku)	Miesto uskutočnenia	Termín uskutočnenia
V procese recenzného konania v index. zborníku v zahraničí	prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	11th Edition of the International Scientific Conference "THE INFINITY OF HUMAN PERFORMANCE" - IHP 2023, held at the Faculty of Medical and Behavioural Sciences, "Constantin Brâncuși" University of Târgu Jiu, Romania, as a keynote speaker	Rumunsko	29. 9. 2023
V procese recenzného konania	prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	FACTORS DETERMINING STUDENTS' POSTURAL HEALTH Certifikát The 6th Edition of the International Conference SEC – IASR 2022 "Sports, Education, Culture - Interdisciplinary Approaches in Scientific Research" 27 th – 29 th May, 2022		24. 5. – 26. 5. 2023
Zadané do evidencie knižnice	prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	PHYSICAL AND SPORTS EDUCATION AS A MEANS OF	Praha, Palestra	4. 11. 2021 (do evidencie)

Pozvané prednášky				
Kategória publikačnej činnosti	Autor	Názov projektu/konferencie (názov príspevku)	Miesto uskutočnenia	Termín uskutočnia
KU RK 2022 AFA		FORMING A RELATIONSHIP TO LIFELONG PHYSICAL ACTIVITY AND HEALTH Certifikát International Scientific Conference "WELLNESS, HEALTH AND QUALITY OF LIFE" Prague, 04/11/2021 College of Physical Education and Sport PALESTRA		zadané 2022)

Ostatné konferencie/prednášky a PČ				
Kategória publikačnej činnosti	Autor	Názov projektu/konferencie (názov príspevku)	Miesto uskutočnenia	Termín uskutočnia
Zaradenie podľa odovzdaných podkladov do knižnice KU RK 2023	prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	The 7th Edition of the International Conference SEC – IASR 2023 „Sports, Education, Culture - Interdisciplinary Approaches in Scientific Research“ 17th FIEPS European Congress “100 years of FIEPS” 24th – 28th MAY, 2023 GALAȚI ROMÂNIA	Rumunsko, Galati	24. 5. – 28. 5. 2023
Zaradenie podľa odovzdaných podkladov do knižnice KU RK 2023	prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	ICL – Interactive Collaborative Learnig, Madrid, Španielsko, 2023	Španielsko, Madrid	27. 9. – 31. 9. 2023

Ostatné konferencie/prednášky a PČ				
Kategória publikačnej činnosti	Autor	Názov projektu/konferencie (názov príspevku)	Miesto uskutočnenia	Termín uskutočnenia
Zaradenie podľa odovzdaných podkladov do knižnice KU RK 2023	prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	ISC Diagnostics in Sport 2023 Fakulta športu v Prešove Prešov, Slovensko, 2023	Slovensko, Prešov	5. 9. – 6. 9. 2023
Zaradenie podľa odovzdaných podkladov do knižnice KU RK 2023	prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Vzdelávací materiál IV. Pohybová prevencia posturálneho zdravia v aktívnej škole.	Slovensko, Ružomberok	2023

Členstvo v národných a medzinárodných oblastiach výskumu			
Meno	Názov výboru, ktorého je členom	Oblasť - odbor	Začiatok členstva (rok)
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Členstvo vo vedeckých organizáciách: Členka. Komisie VEGA č. 11 pre vedy o človeku (psychológia, pedagogika, vedy o športe) Vedeckej grantovej agentúry Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky a Slovenskej akadémie vied, Bratislava, Slovenská republika, od 15. 6. 2016 – 2020, 2020 – 2024 (trvá).	VEGA č. 11 pre vedy o človeku (psychológia, pedagogika, vedy o športe) VEGA Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky a Slovenskej akadémie vied,	od 15. 6. 2016 – 2020, 2020 – 2024 (trvá).

Členstvo v národných a medzinárodných oblastiach výskumu			
Meno	Názov výboru, ktorého je členom	Oblasť - odbor	Začiatok členstva (rok)
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Členstvo vo vedeckých organizáciách: Členka. Slovenská vedecká spoločnosť pre telesnú výchovu a šport, Bratislava, Slovenská republika, od 2007.	Slovenská vedecká spoločnosť pre telesnú výchovu a šport,	od 2007 (trvá)
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Členstvo vo vedeckých organizáciách: Členka. Hungarian Society of Sport Science, Budapešť, Maďarská republika, od 12. 1. 2012 (trvá).	Členka. Hungarian Society of Sport Science,	od 12. 1. 2012 (trvá).
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Vedúca VEGA projektu 1/0427/22 Prevention of pupils' postural health by physical activity.	VEGA	2022 - 2024
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Členka projektu Visegrad Grants, GreenPE-An innovative Physical Education model for sustainable personal and environmental health University of Pecs, Faculty of Sciences	Visegrad Grants, /V4 projekt Pécs	2023 - 2025

Členstvo v národných a medzinárodných oblastiach výskumu			
Meno	Názov výboru, ktorého je členom	Oblasť - odbor	Začiatok členstva (rok)
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Zodpovedná členka. Vzdelávací materiál je výstupom projektu „Kto vie, nech učí“ Operačný program: Ľudské zdroje Spolufinancovaný fondom: Európsky sociálny fond Prioritná os: Vzdelávanie Kód výzvy: OPLZ-PO1/2019/DOP/1.3.1-01; 312011AKK9 Vzdelávací materiál IV. Pohybová prevencia posturálneho zdravia v aktívnej škole.	KU PF Ružomberok	Ukončené 2023

Členstvá v programových výboroch na konferenciách			
Meno	Názov	Oblasť	Obdobie
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Členka medzinárodnej vedeckej komisie The 7th Edition of the International Conference SEC – IASR 2023 „Sports, Education, Culture - Interdisciplinary Approaches in Scientific Research“ 17th FIEPS European Congress “100 years of FIEPS“ 24th – 28th MAY, 2023 GALAȚI ROMÂNIA	Vedy o športe	2023
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Členka medzinárodnej vedeckej komisie SCHOLA 2023 PEDAGOGICAL DIPLOMACY II, The 19th International Scientific Conference, 5. – 6. 12. 2023, Krakow, Poland	Vedy o športe	2023
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Členka vedeckej komisie 3 rd INTERNATIONAL YOUTH SCIENTIFIC CONFERENCE ON LEISURE & RECREATION, BUDAPEST, December 20, 2023	Vedy o športe	2023
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Členka vedeckého výboru konferencie Inovácie a trendy vo vyučovaní jazykov, pod záštitou dekanky PdF TU v Trnave	Vedy o športe	2023

Členstvá v programových výboroch na konferenciách			
Meno	Názov	Oblasť	Obdobie
	doc. Ing. Viery Peterkovej, PhD., Trnava 14. september 2023, Pedagogická fakulta Trnavskej univerzity,		
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Členka vedeckej komisie konferencie ISC Diagnostics in Sport 2023, Fakulta športu v Prešove, Prešov, Slovensko, 2023	Vedy o športe	2023

Členstvo v profesijných výboroch a komisiách			
Meno	Názov výboru, ktorého je členom	Oblasť	Obdobie
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Členka FIEP (International Federation of Physical Education), New Leaders, 1/2018 (trvá).	FIEP	1/2018 (trvá)
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	World FIEP Ambassador 5/2023	FIEP	2023
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Členka, svetovej organizácie: World Leisure Organization (WLO), USA, 10/2012 (trvá).	WLO	10/2012 (trvá)
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Členka predmetovej komisie pre telesnú a športovú výchovu, NIVAM, Bratislava, Slovensko, 2012 - 2023.	ŠPÚ	2012 - 2023
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Členka Vedeckej rady Fakulty športu PU v Prešove 2020-2024 (trvá).	Vedecká rada	2020-2024 (trvá)
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Členka. Odborová komisia Fakulty športu PU v Prešove pre doktorandský študijný program športová edukológia študijný odbor: vedy o športe (2021, 2022, 2023) (trvá).	Doktorandský študijný program športová edukológia študijný odbor: vedy o športe	2021, 2022, 2023 (trvá)
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Členka (externá). Rada pre zabezpečenie kvality vzdelávania PF UKF Nitra (2021, 2022) (trvá).	Rada pre zabezpečenie kvality vzdelávania PF	2021, 2022, 2023 (trvá)

Členstvo v profesijných výboroch a komisiách			
Meno	Názov výboru, ktorého je členom	Oblasť	Obdobie
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Členka dizertačnej komisie Mgr. Nemá, FŠ v Prešove, 26. 6. 2023	Doktorandský študijný program športová edukológia študijný odbor: vedy o športe	2023
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Členka dizertačnej komisie Mgr. Lukáčová, FŠ v Prešove, 26. 6. 2023	Doktorandský študijný program športová edukológia študijný odbor: vedy o športe	2023
prof. PaedDr. E. Bendíková, PhD.	Členka komisie pre špecializačnú skúšku, SZU, B. Bystrica, 30. 11. 2023	Fyzioterapia a šport	2023